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Lépe už bylo?
Za poslední měsíc mě práce zavedla do několika

úspěšných českých firem a dostalo se mi příležitosti
seznámit se s lidmi, kteří stojí v jejich čele. Ve všech
případech se jednalo o výjimečné osobnosti, jež měly
mnoho co říct k tématům, která se dotýkají každého
z nás. Každý z nich mluvil o něčem jiném, a přesto
měli něco společného – nadšení pro svou věc
a schopnost vidět svět kolem sebe s určitým nadhle-
dem. To se projevilo, když mluvili o svém úspěchu, ale
současně i při hovoru o současných ekonomických
„turbulencích”. Nikdo se nezdál být zaskočen skuteč-
ností, že přišly horší časy. Bylo vidět, že to vzali jako
fakt a bez váhání přistoupili k hledání konkrétních ře-
šení. Rychlá reakce a přizpůsobivost jim umožňuje
proplouvat neklidnými vlnami rozbouřeného trhu
dnes a jistě jim pomůže rychle znovu nabrat vítr do
plachet i v budoucnu, až se situace začne zlepšovat.

Přiznám se bez mučení – mám ráda lidi, kteří si ne-
stěžují a umí zabrat, i když jim okolnosti zrovna ne-
přejí. Myslím, že právě od těchto lidí bychom se měli
učit a že to budou oni, kdo naše hospodářství vyve-
dou ze současných potíží. A naopak nerada poslou-
chám řeči o tom, že lépe už přece bylo a teď můžeme
čekat jen to nejhorší. I kdyby to byla pravda – k čemu
nám je tahle informace vlastně dobrá?

Věřím, že je škoda nevyužít každé příležitosti setkat
se s výraznými osobnostmi, vyslechnout si jejich ná-
zory a zkušenosti a získat inspiraci do dalších pra-
covních dnů. Berte tuto úvahu jako pozvání na
4. ročník mezinárodní konference SpeedChain 2009,
která proběhne začátkem prosince v Břevnovském
klášteře. Právě tam se již tradičně sejdou lidé, kteří
vládnou teorii a také udávají směr v logistické praxi.
Přednášející z České republiky i řady dalších zemí se
přijedou podělit o svůj způsob řešení výzev, jež jim
předkládá logistika. Právě tam můžete v konferenč-
ním sále nebo během večerního společenského set -
kání potkat člověka, který významně ovlivní váš další
profesní život.

Budou tam samozřejmě i zástupci naší redakce,
aby pro vás zaznamenali vše, co stojí za zmínku.
Budu tam i já a těším se, že se dozvím, že lépe sice už
bylo, ale zase brzy bude!

Michaela Bruková, šéfredaktorka
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